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AKTUÁLNĚ

Ano, nakonec jsme vánoční stromeček na 
Komenského náměstí rozsvítili společnými 
silami. Jak víte, v plánu bylo rozsvítit ho na 
první adventní neděli, tedy 28. listopadu, 
s programem Andělské Vánoce. Ale člověk 
míní a covid mění…
Do poslední chvíle jsme doufali, věřili, dělali 
možné i nemožné, ale bohužel jsou věci, kte-
ré neovlivníme. Vzhledem k vydaným vlád-
ním opatřením jsme program museli zrušit 
a věřte, že nás to velmi mrzí! Přemýšleli jsme, 
co s tím, nechtěli jsme zklamat vás, ale pře-
devším děti, které se na rozsvícení stromeč-
ku moc těšily. Poprosili jsme tedy o pomoc 
Anděly Poselství, kteří souhlasili, a ten den, 
tedy v pátek 26. listopadu, za námi zavítali do 
Fulneku. Od půl páté jste je mohli potkávat 
na náměstí Komenského. Kouzelní andílci 
všem rozdávali peříčka přání a také svá po-
selství… V 17 hodin se pod schody objevila 

princezna Terezka a za doprovodu andílků 
došla ke stromečku, kde svým kouzelným 
světýlkem rozzářila zázračnou andělskou 
hvězdu. Co bylo pak, už všichni víte... Anděl 
Poselství stromeček rozsvítil svou zářící hvěz-
dou a vy jste rozžali své prskavky. Na zahřátí 
jste si mohli dát „poslední svařák“, poslech-
nout si koledy, pro štěstí pohladit zázračné 
andílky nebo se s nimi na památku vyfotit 
a aspoň na chvíli si společně užít vánoční at-
mosféru.
Bylo to spontánní, ale věříme, že vám to udě-
lalo radost. Děkujeme, že jste přišli, a děku-
jeme vám za milou podporu. Byli jste skvělí!
Partnerem letošního rozsvícení vánočního 
stromečku je skupina ČEZ.

Nikol Bolomová, 

koordinační, projektový a programový pracovník

MKC Fulnek

A PŘECE SVÍTÍ….
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,
spoluobčané, příznivci a patrioti Fulneku,
v závěru listopadu jsme museli vzhledem 
k turbulentnímu vývoji epidemiologické 
situace zrušit rozsvícení vánočního stromu 
v původním termínu a s doprovodným 
programem, nekonají se ani plánované 
adventní koncerty. O tom jsme vás už 
ostatně informovali rozhlasem, na webu 
i sociálních sítích města. Psát, jak moc mě to 
mrzí, je zbytečné! Vládní rozhodnutí přišlo 
nečekaně, těsně před startem, a dotklo se 
nás všech. 
Nemá cenu bědovat. Musíme udělat 
maximum pro to, aby i přes omezení šel 
život dál, soustřeďovat se na to, abychom 
nezamrzli na jednom místě. Byť se nám to 
teď možná nezdá, život jde dál, a není to jen 
fráze.
K těm lepším zprávám patří to, že bylo 
konečně vypsáno několik dotačních titulů. 
I když, pravda, se šibeničním termínem 
nezbytným k přihlášení. Díky tomu, že jsme 
byli připraveni, se nám podařilo zažádat 
o dotace na opravu komunikace na Malé 
Straně v Jerlochovicích, ulice Fučíkovy 
ve Fulneku, ulice Kostelní i chodníku 
směřujícímu ke hřbitovu z ulice Švédské. 
Pokud uspějeme, budou náklady ze 60 
procent hrazeny z dotace. Cesty by měly být, 
pokud nám to počasí dovolí, do konce roku 
hotovy. Už 29. listopadu začalo asfaltování 
ulic Fučíkova a Kostelní. Tyto dvě ulice 
působily občanům, a také našim technickým 
službám, nejvíce obtíží, protože firma, která 
prováděla výměnu vodovodního řádu, 
měla s minulým vedením města písemnou 
dohodu, že nemusí tyto komunikace uvést 

do původního stavu. Proto tato realizace 
zůstala na nás. Jsem rád, že se nám oprava 
povede ještě před přicházející zimou.
Vyhlášen byl rovněž dotační titul na 
rekonstrukce veřejných budov. Zažádali 
jsme o dotaci na rekonstrukci budovy 
osadního výboru v Lukavci, která by měla 
začít v průběhu zimních měsíců. Doposud 
však stále nebyly vypsány dotace určené 
k rozvoji sportovních zařízení, které by nám 
pomohly při realizaci sportovních zázemí 
na fotbalových hřištích ve Stachovicích 
a v Děrném. V současné době finišuje 
rekonstrukce zařízení šaten a sociálního 
zařízení na hřišti ve Stachovicích. Stejně 
tak dotace, které bychom chtěli využít při 
stavbě nové mateřské školy, budou vypsány 
až v prvním čtvrtletí roku 2022, proto jsme 
zahájení této investiční akce zatím odložili. 
Pokud bychom s ní totiž začali už v listopadu, 
jak bylo původně plánováno, mohli bychom 
se o možnost získání dotace připravit.
 Dobrou zprávou je i to, že byl vypsán dotační 
titul na zasíťování pozemků, a to ve výši až 
150 tisíc korun na každý pozemek. Tato 
informace je velmi příznivá pro zájemce 
o pozemky určené k výstavbě nových 
rodinných domů ve Fulneku. Jak už jsme 
prezentovali, město nechce na prodeji 
těchto pozemků bohatnout. Takže pokud 
dotaci získáme, sníží to cenu pozemků, 
protože investice bude z pohledu města 
nižší. Samozřejmě jsme se hned pustili do 
zpracování žádosti o dotaci. V souvislosti 
s tím musím opět poděkovat vedoucímu 
odboru IŽP Lubomíru Svobodovi. Ale můj 
dík patří i všem ostatním zaměstnancům 
úřadu, kteří už druhým rokem pracují 

v nestandardních podmínkách. Věřte, nemají 
to jednoduché. Stejně tak si vážím práce lidí 
v příspěvkových a neziskových organizacích 
a ve spolcích působících ve Fulneku. Děkuji, 
protože bez vás by to nešlo!
Vážení spoluobčané, žijeme ve složité době, 
která nemá od epidemie španělské chřipky, 
jež řádila před sto lety, obdoby. Ocitli jsme 
se v situaci, jakou si ještě před dvěma roky 
nedokázal nikdo z nás představit. Proto 
vás prosím, stůjme při sobě bez ohledu na 
politické přesvědčení i na názory na očkování 
proti covidu-19. Buďme k sobě ohleduplní 
a vstřícní, a to nejen o adventu a o Vánocích. 
Do nového roku vám všem přeji především 
pevné zdraví, protože pokud budeme 
v pořádku, na všem ostatním už můžeme 
zapracovat. Budete-li potřebovat pomoc, my 
všichni na radnici jsme vám k dispozici, jsme 
tu pro vás!

Petr Ertelt, starosta města Fulneku

Foto: archiv

Turistický potenciál Černé věže, která 
se tyčí nad náměstím Komenského, je 
nepopíratelný. Jen byl zatím opomíjen… 

„Chtěli bychom otevřít přístup do zvonice 
Černé věže, u níž chceme na základě návrhu 
komise pro turistický ruch zahájit práce 
na přípravě Komenského včelí zahrádky. 
Statické posouzení přístupových tras na 
věž však ukázalo, že dřevěné schodiště je 
ve velmi špatném stavu, dřevo je napadeno 
plísní i dřevomorkou. Než tedy věž otevřeme, 
musíme investovat do opravy schodiště,“ 
konstatuje starosta Petr Ertelt. „V současné 
době také dopracováváme do podoby 
zadání projektové dokumentace generel 
cyklotras vytvořený po město odbornou 
firmou. V novém roce bychom se chtěli pustit 
do realizace prvního úseku, a to cyklotrasy 
z Děrného do Fulneku, která bude současně 
i chodníkem pro pěší. Věřím, že ji ocení nejen 
místní, ale i turisté,“ dodává.

-gl-

Soutěž o logo města má své vítěze. Tvůrkyně 
návrhu, který se umístil na prvním místě 
(viz snímek), obdrží 10 tisíc korun, další dva 
návrhy jsou oceněny částkou 5 tisíc korun. 
Vítězné logo bude používáno zejména na 
propagačních materiálech města. Vítězům 
blahopřejeme!

1. místo – Viktorie Šalatová (Fulnek-Vlkovice)
2. místo – Matěj Pokorný (Lukovany u Brna)
3. místo – Lenka Zlámalová 
(Fulnek-Jerlochovice)

MIC Fulnek

EDITORIAL

ZPŘÍSTUPNĚNÍ ČERNÉ VĚŽE,
PRVNÍ ÚSEK CYKLOTRAS

SOUTĚŽ O LOGO
FULNEKU MÁ VÍTĚZE



4

ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

www.facebook.com/fulnek

Milí občané, kolegové, čtenáři zpravodaje, 
přátelé,
společně dopisujeme poslední řádky roku 
2021. V čem byl jiný než ty ostatní a jaký 
bude ten následující? Pokládáme si mnoho 
otázek, na které čekáme odpověď. Ale ne 
vždy ji dostaneme… 
Postupně, jakkoliv je to těžké  a složité, se 
učíme žít s koronavirem. Ale já věřím, že 
zase bude lépe, a že jednou přijde den, kdy 
začneme žít své životy tak, jak si zasloužíme  
a přejeme, bez jakýchkoliv omezení.
Během roku se ve Fulneku událo mnoho akcí, 
o nichž jste mohli číst v minulých vydáních 
zpravodaje. Dovolte mi, abych připomně-
la některé z nich. Základní školy navštívili 
Mikuláš, čert a anděl, v době koronaviru se 
na podporu zdravotníků tančila Jerusale-
ma, uskutečnila se Tříkrálová sbírka, děti se 
vzdělávaly distančně, probíhala dezinfekce 
veřejných prostor, nově byly vytvořeny nor-

dic walking trasy, zahájeny byly práce na 
výstavbě skateparku, byla vyhlášena soutěž 
o nové logo města, uskutečnila se akce Ukliď-
me Česko, farní kostel Nejsvětější Trojice byl 

znovu otevřen po rekonstrukci, město Fulnek 
se zapojilo do projektu Deset tisíc kroků, ko-
nala se Rally Fulnek a následoval den města. 
A také jsme se loučili se žáky devátých tříd 
a vítali prvňáčky i nové občánky města a se-
tkali jsme se s jubilanty, byl zpracován cyk-
logenerel jako podklad k vytvoření nových 
cyklostezek, hasiči pomáhali na jižní Moravě 
a společně jsme oslavili 160 let od založení 
hasičského sboru. Město podpořilo akci Je-
dou jako o život a získalo třetího Odpadové-
ho Oskara… Prostě celým rokem nás prová-
zely kulturní a společenské akce v takové šíři, 
jakou nám tato covidová doba umožnila.
Děkuji všem zaměstnancům Městského úřa-
du Fulnek za práci odvedenou v tomto roce 
a děkuji i všem zaměstnancům příspěvko-
vých organizací. 
Velké poděkování patří všem spolkům nejen 
na území města, ale také v přilehlých obcích, 
osadním výborům a dobrovolníkům.

Od 1. ledna 2022 bude pro občany města Fulneku, kterým je více než 
65 let, nebo vlastní průkaz ZTP či ZTP/P, dostupná služba Senior taxi. 
Bude poskytována každý pracovní den od 6 do 16 hodin poté, co kli-
ent učiní řádnou objednávku na e-mailu: svabekradek@seznam.cz, 
nebo na tel. č. 737 557 718. Každý klient má nárok až na 8 jízd v kalen-
dářním měsíci a za každou jízdu do 25 km uhradí paušální poplatek 
20 korun, nad 25 km pak navíc hradí i 16 korun za každý další km. Při 
jedné jízdě je možno přepravit až 4 osoby, přičemž paušální popla-
tek, a to ve výši 20 korun, se hradí pouze jednou a odměna přepravci 
za kilometry navíc je hrazena také pouze za jednu osobu. V případě 
každého dalšího nástupu na jiném místě, každý takový klient uhradí 
přepravci paušální odměnu ve výši 20 korun.  Při čekání přepravce na 
místě určení nad 60 minut uhradí klient přepravci odměnu ve výši 25 
korun za každých dalších 15 minut čekání nad prvních 60 minut. 
Bezúplatně jsou dále nabízeny služby, jako je například přeprava oso-
by blízké klienta, vyzvednutí a doprovod klienta do domu/bytu, po-
skytnutí invalidního vozíku nebo poskytnutí asistence při vyřizování 
běžných záležitostí klienta na úřadech, poště, v lékárně apod.
Veškeré podmínky a informace k této službě najdete na stránkách 
www.fulnek.cz.

Eva Ďuláková

vedoucí odboru vnitřních věcí

Senior Point v Novém Jičíně opět obnovil svou činnost v tradičním 
čase (úterý 8 až 12 hodin, středa 12 až 16 hodin) na tradičním mís-
tě, tedy v ulici Revoluční 6 (vchod z podchodu mezi parkovištěm 
a Janáčkovými sady) v původním rozsahu činnosti (www.SeniorPoin-
ty.cz). Zdarma jsou seniorům k dispozici IN.F.Obálky sloužící k předání 
důležitých informací složkám záchranného systému, tedy zdravot-
níkům a hasičům při záchraně života. Průvodce sociálními službami 
a občané nad 65 let věku mají možnost obdržet detektory plynu 
a hlásiče požáru, jejichž dodávka již byla obnovena, obojí zcela zdar-
ma. Dále na kontaktním místě probíhá registrace do projektu Senior 
Pas, který je velice oblíben, poněvadž v rámci celé ČR nabízí kromě 
zajímavých slev na zboží či služby i řadu nápadů a tipů na výlety. 
Pracovníci kontaktního místa jsou připraveni k základnímu poraden-
ství při vyřizování důležitých životních situací. 
Senioři mohou přijít v uvedených časech přímo, nebo se mohou na 
návštěvu v uvedených provozních hodinách objednat telefonicky 
na čísle 556 423 865. Objednaní klienti jsou při vyřizování záležitostí 
upřednostňováni. I nadále funguje možnost elektronické komunika-
ce přes e-mail: novyjicin@seniorpointy.cz.

Na návštěvu se těší pracovníci Senior Pointu Nový Jičín.

SLOVO MÍSTOSTAROSTKY

AKTUÁLNĚ
SENIOR TAXIOBNOVA ČINNOSTI

SENIOR POINTU NOVÝ JIČÍN

Vaše místostarostka Lucie Činčalová

Foto: archiv

Otevírá se nám adventní čas, výjimečný 
a kouzelný. Čas, na který čekáme celý rok. 
Proto ho využijme k nenahraditelným pro-
žitkům, vzpomínání, zážitkům s rodinou 
a přáteli. Tento čas je také nakloněn urovná-
ní starých křivd, odpuštění a pochopení.
Na adventním věnci zapalujeme svíce, kaž-
dá z nich má určitou symboliku.
1. svíce je symbolem naděje v lepší čas 
a ve splněná přání. Věřím, že se na lepší časy 
blýská a bude už jen lépe. Každý z nás má 
svá tajná přání a jednou přijde den, kdy se 
splní, protože věřit znamená spoléhat na to, 
v co doufáme.

2. svíce je symbolem lásky. Přeji vám, ať jí 
máte v srdci co nejvíc a plnou náruč na roz-
dávání. Nebojte se lásku rozdávat těm, kteří 
si ji zaslouží, vrátí se vám zpět.
3. svíce na adventním věnci je symbolem 
přátelství. Nechť máte kolem sebe jen ty 
nejlepší přátele, protože pravé přátelství 
není jen na krátký čas, nýbrž na věčnost.
4. svíce je symbolem míru a pokoje. Ať nás 
obojí provází životem a obklopuje nás co 
možná nejdéle.
Přeji vám ničím nerušené prožití Vánoc! 
Načerpejte energii, odpočiňte si, dětem 
bohatého Ježíška, rodičům nezapomenu-

telný zážitek z nefalšované radosti ratolestí 
u stromečku při rozbalování dárků! A úplně 
nakonec vám všem z celého srdce přeji pev-
né ZDRAVÍ, protože je to křehký dar, který 
nám byl dán při narození, proto si ho važme 
a opatrujme. Nezapomínejme na ty, kteří 
s námi již u vánočního stolu nemohou být, 
ale jsou stále v nás.

Vaše místostarostka

Lucie Činčalová

Foto: archiv
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Jak jsme již informovali v předešlých vydá-
ních zpravodaje, znovu upozorňujeme ob-
čany města Fulneku na to, že svoz odpadu 
na základě smlouvy města s občanem pro-
bíhá pouze do konce tohoto roku. Účinnost 
smlouvy se zavedením poplatku za komunál-
ní odpad z nemovité věci tím končí.
Od nového roku již nemůže být svoz prove-
den na základě smlouvy, ale odvoz odpadu 
si objednává vlastník nemovitosti sou-
časně s registrací jako plátce poplatku 
za komunální odpad. Přitom poplatek má 
podobnou právní váhu, jako například po-
platek za psa, tzn. je povinný a povinná je 
i registrace. Vlastník nemovitosti jako plátce 
poplatku může mít svého zástupce, ale jen 
na základě ověřené plné moci. 
Žádáme občany, kteří jsou vlastníky nemovi-
tostí, aby se  k novému poplatku co nejdříve 
zaregistrovali. Mohou to provést více způso-
by.
Městský úřad v současné době preferuje 
následující možnosti, které nevyžadují 
osobní přítomnost občana na úřadě, čímž 
se snižuje epidemiologické riziko:
• Na internetových stránkách města si pod 
odkazem Nový odpadový systém občan – 

plátce stáhne vyplňovací formulář (pdf ), ten 
vyplní, vytiskne a fyzicky podepíše. Podepsa-
ný pak podá na podatelně městského úřa-
du, nebo pošle poštou.
• Stejný vyplňovací formulář vyplní, a pokud 
plátce má elektronický podpis, může jej 
podepsat elektronicky a prostým e-mailem 
odeslat na e-podatelna@fulnek.cz, nebo 
prostřednictvím vlastní datové schránky.
• Pro občana – plátce, který  má zajištěnou 
elektronickou identitu (nejčastěji bude 
využívat bankovní identitu), je zde možnost 
přihlásit se a vyplnit formulář dostupný 
z internetových stránek města pod odkazem 
Portál občana a dále přes Životní situace 
/ Místní poplatky / Ohlašovací povinnost 
ke komunálnímu odpadu. Vyplněním 
a odesláním elektronického formuláře přímo 
z Portálu je podání učiněno.  
Pro plátce poplatku, kteří nemohou vy-
užít žádnou z výše uvedených možností 
elektronické registrace, jsou přípustné 
i následující způsoby:
• Plátce si na podatelně vyzvedne vytištěný 
formulář, který vyplní, fyzicky podepíše a po-
depsaný pak podá na podatelnu městské-
ho úřadu, nebo prostřednictvím pošty.

• Plátce vytištěný formulář vyplní za pomoci 
referenta, který má na starosti poplatek za 
komunální odpad, přímo na úřadě a podá 
jej přes podatelnu městského úřadu. Tato 
možnost je určena pouze pro ty, kteří po-
třebují něco vysvětlit, a je možné ji využít 
zejména v úředních dnech. Upozorňujeme 
občany, že vzhledem k epidemiologické si-
tuaci a z kapacitních důvodů není v silách 
úředníků individuálně projednávat každou 
registraci osobně.
• Aby občané nemuseli kvůli dotazu přichá-
zet na úřad osobně, je možné se na cokoliv 
k poplatku za komunální odpad ptát telefo-
nicky na čísle 556 770 890, nebo dotaz po-
slat na e-mail spacilova.martina@fulnek.
cz. Pro ty plátce, kteří se nestihnou zaregis-
trovat včas, bude ještě během ledna 2022 
proveden svoz odpadů odpadových nádob  
 dané nemovitosti (č. p.) stejně jako v prosin-
ci letošního roku a poplatek jim bude podle 
toho doměřen.
Děkujeme, že se zaregistrujete ke komu-
nálnímu odpadu včas!

Jan Bárta

vedoucí finančního odboru

město Fulnek

U příležitosti Dne válečných veteránů uctili 
11. listopadu památku padlých osvoboditelů 
Fulneku místostarostka Lucie Činčalová (viz 
foto) a za legionáře a Český svaz bojovníků 
za svobodu Ladislav Blahuta a Josef Pavlíček, 
kteří položili kytice u památníků padlých dru-
hé světové války. „Veterány a padlé si tímto 
způsobem připomínáme 11. listopadu kaž-
doročně,“ podotýká Ladislav Blahuta.

Foto: archiv

Spolu s vydaným kalendářem na rok 2022 
plánuje MIC Fulnek upořádat vernisáž  foto-
grafií z historie Fulneku, a to 13. ledna 2022 
od 17 hodin v kostele sv. Josefa. Pokud to 
situace spojená s covidem dovolí, budou 
přítomni i místní pamětníci, kteří by k někte-
rým fotografiím řekli svůj příběh, grafik, nebo 
zástupci města a komise pro cestovní ruch 
a kulturu. Zváni jsou samozřejmě všichni, 
kteří do výzvy na tvorbu kalendáře přispěli 

svými snímky. Návštěvníci výstavy zde bu-
dou moci zhlédnout i ty fotografie, které se 
do něj nevešly. 
Věříme, že se nám podaří zažehnout smyslu-
plnou tradici, díky níž se každoročně sejde-
me při příležitosti uvítání nového roku i ka-
lendáře, který nás bude po celý rok spojovat.

Komise pro cestovní ruch a kulturu

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD Z NEMOVITÉ VĚCI

UCTĚNÍ PAMÁTKY 
VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ 

CO SE DO KALENDÁŘE NEVEŠLO
ANEB VZPOMÍNKY NA FULNEK
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V pátek 29. října 2021 zemřel pan Josef Ku-
bový, odbojář a legionář, dlouholetý člen 
a funkcionář Českého svazu bojovníku za 
svobodu, dříve Svaz protifašistických bo-
jovníků a člen Československé obce legio-
nářské. Dlouhá léta byl předsedou OV ČSBS 
v Novém Jičíně a stal se jeho čestným před-
sedou, byl také dlouholetým členem Ústřed-

ního výboru ČSBS.
Za svou dlouholetou a obětavou prací obdr-
žel řadu vyznamenání, až po ta nejvyšší. Je 
autorem i spoluautorem mnoha publikací, 
jež vyprávějí o statečných lidech, kteří obě-
tovali životy za svobodu naší země a bojova-
li proti fašismu. 
Zajímal se o historii, napsal několik publika-
cí:  Minulost zavátá časem (historie rodného 
kraje – Volyňska) 2004, Medailonky stateč-
ných (odbojáři Fulnecka) 2010, Bojovali, 
abychom žili (odboj na Fulnecku za 2. svě-
tové války) 2015 a dále byl autorem mnoha 
článků pro regionální tisk, NO a Legionářský 
směr. Zorganizoval několik výstav o odboji.
 Odkaz protifašistického odboje přenášel 
na novou generaci a seznamoval mladé lidi 
s odkazem našich předků – zachování míru 
a odpor vůči všem formám násilí a nesvobo-
dy. Ústřední myšlenkou všech jeho aktivit 
bylo již nikdy nedopustit hrůzy války a ne-
změrná válečná utrpení. Byl si vědom, že za 
svobodu se musí bojovat. Tomu zasvětil celý 
svůj život
Do organizace ČSBS mě přivedl před více 

než deseti lety. Měl jsem možnost seznámit 
se s jeho činnosti a prací, vybavuje se mi, jak 
organizoval zájezdy na památná místa, kde 
se rodila svoboda, a probíhal protifašistický 
odboj. Vedl nás k myšlence nezapomenout 
na to, jak draze byla vykoupena svoboda.  
Pan Josef Kubový odešel z našeho středu, ač 
tak miloval život a chtěl toho ještě mnoho 
vykonat… Odešel, pohasly všechny naděje, 
nejedno srdce smutek sdílí a nejedno se za-
chvěje. 
Nezbývá, než mu poděkovat za jeho obě-
tavou práci, rodině, že se tak pečlivě stara-
la, když mu již docházely síly. Uchovejme si 
světlou vzpomínku na obětavého člověka. 
Na člověka, přítele, pana Josefa Kubového.

Čest jeho práci, čest jeho památce.
	

Ladislav Blahuta

za OV ČSBS Nový Jičín, Československou

obec legionářskou Nový Jičín,

ZO ČSBS Fulnek

Sezona ve Flascharově dole začíná v květnu 
a končí s posledními říjnovými dny. A přes-
ně do tohoto rozmezí by se daly dosadit 
i návštěvy dětí ze všech okolních škol spada-
jících do ORP Odry. První zájemce důl uvítal 
v květnu. Po letních prázdninách jsme nele-
nili a snažili jsme se vybrat pro děti další ter-
míny, ale zájem ostatních turistů o návštěvu 
dolu byl tak veliký, že se exkurze mnohdy 
konaly i v pondělí a úterý, tedy ve dny, kdy je 
důl veřejnosti uzavřen. Kromě samotné pro-
hlídky byly pro děti přichystány i pracovní lis-
ty, křížovky, ale největší úspěch stejně měla 
samotná prohlídka. Při té děti zažily úplnou 
tmu nebo adrenalinové lezní oddělení, které 

bylo často výzvou i pro pedagogy. Prohlídko-
vých dnů pro děti bylo 18. Děti během nich 
byly většinou rozděleny na více skupin, takže 
si skoro všechny stihly projít i naučnou stez-
ku k Flascharovu dolu nebo dojít k rozhledně 
na Veselí. Jsme rádi, že jsme díky projektu 
MAP II a v rámci realizace indikátoru 52106 
doplnili polytechnické vzdělání o řemeslné 
zpracování a těžbu břidlice na Odersku.

Petra Chroustová,

lektorka implementace pro MAP II ORP Odry

Místní akční plán vzdělávání pro ORP Odry II registrační 

číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011076

JOSEF KUBOVÝ, ODBOJÁŘ A LEGIONÁŘ 

MAP II VZAL DĚTI Z ORP ODRY DO FLASCHAROVA DOLU

INFO
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První z příběhů fulneckých nemovitostí se 
váže k domu v Kostelní ulici č. p. 112, jen 
pár kroků od kostela Nejsvětější Trojice v sa-
mém centru města. Tento objekt už dlouhá 
léta chátrá, a to je škoda, protože k sobě pojí 
mnohasetletou historii. 
Jde totiž o budovu, která byla součástí au-
gustiniánské prelatury. Samotný klášter byl 
založen roku 1389. První zmínka o fulnecké 
farnosti je však ještě starší. Pochází z konce 
13. století, kdy byla zmíněna v listě pana Old-
řicha z Lichtenburka.
Prelatura sloužila představenému kláštera  
 jeho hostům. Součástí byly místnosti sloužící 
k bydlení, ale také zázemí jako kuchyň s jídel-
nou a především reprezentativní prostory 
k vítání návštěv. V případě fulnecké prelatury 
lze však předpokládat poněkud chudší výz-
dobu. Bohužel se ani ta nezachovala. Farnost 
a klášter spravovali augustiniáni až do roku 
1784, kdy byl zrušen císařem Josefem II. 
Objekt byl pravděpodobně vystavěn na 

základech středověkého jádra, ale jeho sa-
motná výstavba se uskutečnila na konci 17. 
století na popud tehdejšího představeného 

G. A. Thamma, který obnovil tehdejší fulnec-
kou kanonii po rozsáhlém požáru.

Objekt již dlouhá léta není součástí fulnecké 
farnosti, místní mu však neřeknou jinak než 
bývalá fara. Proto si i my dovolíme o této 
budově hovořit jako o bývalé faře z důvodu 
lepší identifikace.
Jedná se o jednopatrový zděný objekt 
s obdélníkovým půdorysem zastřešený sed-
lovou střechou s polovalbou. V průběhu po-
sledních tří století budova prošla mnohými 
úpravami. Nejcitelnější změny doznala ve 
druhé polovině 20. století. Vše začalo osaze-
ním “moderních” oken, vzhledem ke změně 
využití budovy byl vystavěn výtah na jídlo, 
došlo k přepažení klenutých prostor v příze-
mí a obkladu stěn nevzhlednými provozními 
dlaždicemi. Časem tak vymizely veškeré cen-
né architektonické prvky, a to včetně portálu 
vstupní brány. Místo v budově našla jídelna. 
Koncem 80. let některé části objektu sloužily 
pro výstavy králíků, slepic a jiného domácího 
zvířectva. Poté byla budova bez významněj-
šího využití a začala rychle chátrat, čemuž 
nezabránil ani převod do soukromého vlast-
nictví.
Změny a “modernizace” se podepsaly i na 
fasádě, která je o poznání skromnější než 
v době svého vzniku. Přes veškeré úpravy si 

budova částečně zachovala původní ráz, ze-
jména v přízemí se dochovaly valené klenby 
či valeně klenutý průjezd.
V roce 2006 byl objekt bývalé fary prohlášen 
za kulturní památku, ani to mu však nepo-
mohlo a nadále chátral. Dnes je bývalá fara 
v žalostném stavu, plná nepořádku a pro-
růstajících travin a keřů. Záměr nového ma-
jitele je památkově chráněný objekt citlivě 
zrekonstruovat a navázat na jeho historické 
hodnoty.
V budoucnu se můžete těšit na další příběhy 
fulneckých nemovitostí.

Pomozte nám pátrat v historii této budovy
Vlastníte historické fotografie, či kresby? Znáte podrobněji příběh této budovy?
Ozvěte se nám na e-mail vci@v-ci.cz, budeme potěšeni novými informacemi.

Zdroje informací/fotografií:

interní zdroje Vci, Národní památkový ústav 

POHNUTÁ HISTORIE OBJEKTU BÝVALÉ FARY

INFO

PŘÍBĚHY FULNECKÝCH NEMOVITOSTÍ

Dříve byl součástí prelatury,
dnes je to samostatný objekt

Dobová kresba zachycuje komplex budov augustiniánské prelatury. Díky pozdějšímu požáru byly budovy 
rozděleny a dostavěny dle aktuálních architektonických stylů. Dnes je objekt bývalé fary již samostatnou budovou.

Původní vstup do budovy

Dnešní podoba budovy v Kostelní ulici
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Slova otce jsou vždy drahocenná. Vždyť 
tomu, kdo mluví z lásky, je třeba věřit. 
A poslední slova, která otec říká před svým 
odchodem z tohoto světa, zůstávají vrytá 
v srdcích dětí a mají váhu všech ostatních slov 
dohromady – jsou jeho závětí. Otcovská lás-
ka není ničím ve srovnání s Boží láskou. Také 
vtělený Bůh, Ježíš, promlouval. I on zanechal 
svoji závěť: „Aby byli jedno..., aby všichni byli 

jedno.“ (Jan 17, 11. 21) Kdo zaměřuje svůj ži-
vot na jednotu, pronikl do nitra Božího srdce. 
Všichni na světě jsme bratři, ale chodíme je-
den kolem druhého a nezajímáme se o sebe. 
A tak to je i mezi pokřtěnými křesťany. Je tu 
společenství svatých, mystické tělo Kristovo, 
ale toto tělo je jako síť tmavých chodeb.
Existuje síla, která by je osvětlila, vždyť 
v mnohých je život milosti. Když se ale Ježíš 

obracel s prosbou na svého Otce, nechtěl 
pouze toto. Chtěl nebe na zemi – totiž jed-
notu všech s Bohem a mezi sebou navzájem. 
Přál si síť chodeb osvětlených Ježíšovou pří-
tomností nejen v duši každého jednotlivce, 
ale i ve vzájemných vztazích všech. Toto je 
jeho závěť. To je nejvroucnější touha Boha, 
který dal za nás svůj život. 

Převzato: Chiara Lubichová, Cesty světla

Kostel Nejsvětější Trojice 
Štědrý den – pátek 24. prosince	
	 16 hodin – bohoslužba pro děti
	 22 hodin – půlnoční mše svatá
	 24 hodin – půlnoční mše svatá

Slavnost Narození Páně
sobota 25. prosince v 9 hodin 		
	  	   
Svátek svatého Štěpána
neděle 26. prosince v 9 hodin 

Silvestr
pátek 31. prosince v 15.30 hodin
– mše svatá s poděkováním za uplynulý rok 

Možnost prohlídky betléma v kostele 
Nejsvětější Trojice ve Fulneku 
25. a 26. prosince 10 až 17 hodin	
28. a 30. prosince 15 až 18 hodin
1. a 2. ledna 10 až17 hodin 		

Přehled vánočních bohoslužeb ve filiál-
ních kostelích
Sobota 25. prosince
– slavnost Narození Páně  
7.30 hodin – Stachovice
8 hodin – Děrné
10.30 hodin – Lukavec
10.30 hodin – Vrchy

Neděle 26. prosince
- svátek svatého Štěpána  
 7.30 hodin – Stachovice
8 hodin – Děrné
10.30 hodin – Lukavec
10.30 hodin – Vrchy

Pátek 31. prosince – silvestr
23 hodin – kostel Nanebevzetí Panny Marie 
v Jerlochovicích
– mše svatá s prosbou  o požehnání v no-
vém roce 2022

Milí čtenáři, všem vám přejeme krásné a pokojné adventní dny a požehnané vánoční svátky prožité ve zdraví a s blízkými. Všechny srdečně 
zdravíme. 

Otcové Józef a Jan

Rok se chýlí ke konci a stále častěji se budou 
ke slovu dostávat sníh a mráz. Stejně jako 
tomu bylo v únoru letošního roku…

-gl-

Foto na straně: Lenka Gulašiová

Program bohoslužeb se s ohledem na 
aktuální vývoj epidemiologické situace 
může měnit.

Sledujte proto webové stránky
www.farnostfulnek.cz.

VÁNOČNÍ ZAMYŠLENÍ

ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

INFO

FOTOREPORTÁŽ

SLOVA OTCE

PŘEHLED VÁNOČNÍCH BOHOSLUŽEB 
V ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI FULNEK

ZIMNÍ OHLÉDNUTÍ
ZA ZIMOU 
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ŠKOLY

Ve středu 6. října jsme si vyjeli do Valšovic, 
kde se nachází účelový objekt Střední lesnic-
ké školy v Hranicích, abychom absolvovali 
program tzv. lesní pedagogiky. Paní učitelka 
Renča a její pomocníci Matouš a Jirka pro nás 
připravili zajímavý program výuky o lese. 
Nejdříve se žáci seřadili do řady. Každý řekl 
jedno lesní zvíře, které zná, a následně se 
postavili do řady tak, aby jejich zvířata byla 
seřazena podle abecedy. Dalším úkolem bylo 
nařezat dřevo na malé kousky ruční pilkou. 
Sbírali jsme zvířatům do krmelce žaludy. 
Dvojice žáků soutěžily o rychlost v táhnutí 
klády na určené místo. Odhadovali jsme výš-
ku stromů a kreslili jejich kůru. Zkoušeli jsme 
vábničky na zvěř. Dozvěděli jsme se mnoho 
o lesní školce a spoustu zajímavých informací 
o lesní zvěři.
Vzhledem k tomu, že pocházíme z města, 
kde působil J. A. Komenský, připomněli jsme 
si, jak je důležité učit se o přírodě v přírodě!
Žáci si tento den velmi užili, nadýchali se čer-
stvého vzduchu, nasbírali kaštany a všechny 
úkoly plnili s nadšením a elánem. Jen počasí 
nám nepřálo, trochu nám pršelo, a tak jsme 
z důvodu bezpečnosti nemohli absolvovat 
všechny aktivity, které Renča, Matouš a Jirka 
připravili. 
Projektový den byl realizován z rozpočtu Ša-
blon II a zúčastnili se ho žáci 2. 4. a 5. ročníku. 
Děkujeme do Valšovic za velmi příjemně strá-
vený den a určitě si rádi tuto krásnou výuku 
v přírodě zase někdy zopakujeme.
					   

Jana Strnadelová, ZŠ JAK

LESNÍ PEDAGOGIKA VE VALŠOVICÍCH



Jednotka fulneckých hasičů se musí pořád 
zdokonalovat ve svých dovednostech. Ne-
jinak to bylo i v říjnu, kdy bylo připraveno 
školení na vyproštění osob z havarovaných 
vozidel. Své čerstvě obnovené a nabyté zku-
šenosti si jednotka vyzkoušela opravdu záhy, 
a to 15. října u dopravní nehody!

4. října – měsíc začíná dlouhým zásahem při 
úniku nebezpečné látky z cisterny v Bludo-
vicích. Průzkumem byl zjištěn únik kyseliny 
chlorovodíkové. Naše jednotka zkrápěla vý-
pary vycházející z cisterny a před odjezdem 
naředila vodu v přilehlém toku Zrzávka.

5. října – jednotka vyjíždí k padlé třešni do 
obce Jestřabí.

6. října – jsme povoláni k úklidu cesty od 
bahna na ulici Za Klášterem.

12. října – krajské operační středisko nás vy-
sílá do ulice Masarykovy k požáru stroje na 
obrábění.

15. října – v brzkých ranních hodinách jsme 
vysláni do obce Suchdol nad Odrou k do-
pravní nehodě vozidla s vyproštěním. Na 
místě jsme s kolegy z HZS Nový Jičín řidiče 

vyprostili a dále pomohli s jeho transportem 
do vozidla RZP.

17. října – v tento den nás čekají dva výjez-
dy. První byl na pomoc s vyproštěním ptáka, 
který uvízl na sloupu elektrického vedení. 
Druhým výjezdem byl planý poplach, kdy 
jsme povoláni na základě signalizace EPS do 
kostela sv. Josefa k požáru. Ten se však nepo-
tvrdil.

24. října – na ulici Palackého hrozí pádem ze 
střechy krycí plech. Ten jednotka pomocí AZ 
30 odstranila.

28. října – navečer vyjíždíme do ulice Jelení 
k pomoci s transportem pacientky do vozu 
RZP.

30. října – jsme požádáni městem o spolu-
práci s opravou plechu na klimatizační jed-
notce MKC Fulnek.

31. října – posledním výjezdem je opět po-
moc s opravou střechy, a to na budově školy 
T. G. Masaryka.

Aleš Benýšek, velitel JSDH Fulnek

Foto: archiv JSDH Fulnek
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HASIČI FULNEK
 

V ŘÍJNU VYJELI FULNEČTÍ HASIČI 
K 11 UDÁLOSTEM!

Výcvik dopravní nehody

Výcvik dopravní nehody

Výcvik dopravní nehodyDopravní nehoda Suchdol nad Odrou
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V pondělí 25. října se uskutečnila Noc ve ško-
le s pozorováním noční oblohy.
Po příchodu žáků do školy jsme si povídali 
o hvězdách a o tom, že každý z nás se narodil 
v určitém znamení zvěrokruhu. Poté jsme si 
ukázali, jak jednotlivá znamení vypadají na 
obloze a jaký mají znak. Každý si je pak podle 
svého narození vyhledal a nakreslil je. 
Večer jsme vyrazili pozorovat noční oblohu, 
kde na nás na Valteřovské cestě čekalo pře-
kvapení.  Mohli jsme si prohlédnout nejen 
hvězdy na obloze, ale také jak takový oprav-
dový dalekohled vypadá a funguje. Pan Ka-
haja nám přes svůj hvězdářský dalekohled 
ukázal Jupiter a Saturn, což byl neskutečný 
zážitek. Po cestě zpět jsme s baterkami hle-
dali ruličky s reflexními pásky, pomocí nichž 

jsme si pak jednotlivá znamení promítli. 
Po návratu do školy nechyběla ani taneční 
párty se zpěvem karaoke.  Pozdě večer jsme 
se zachumlali do spacáků a dívali se na film. 
Ráno se nám ani nechtělo vstávat, protože 
noc byla dlouhá. Po vydatné snídani jsme 
sbalili spacáky, uklidili a zhodnotili vydaře-
nou akci. Byli jsme všichni plni zážitků a měli 
si ještě dlouho o čem povídat. Ve finále jsme 
si popřáli krásné prázdniny. 
Velké poděkování patří rodičům Kačenky, 
kteří pro nás připravili překvapení a přinesli 
bohaté občerstvení pro děti, a taktéž městu 
Fulneku za reflexní pásky. 

Paní učitelky, asistentky a žáci speciálních tříd ZŠ JAK

NOC VE ŠKOLE S POZOROVÁNÍM 
HVĚZDNÉ OBLOHY

V listopadu jsme navštívili dopravní hřiště 
v Odrách. Nejdříve jsme si v učebně připo-
mněli základní pravidla silničního provozu, 
poté jsme si zopakovali znalost dopravních 
značek a křižovatek. Ve druhé části výuky 
jsme absolvovali jízdu zručnosti a výuku 
jsme zakončili závěrečným testem. Ti, kteří 
správně zodpověděli otázky, byli odměněni 
průkazem cyklisty.
Cílem dopravní výchovy je především vést 
děti k dodržování pravidel silničního provo-
zu, ochraně zdraví a bezpečnému pohybu 
v silničním provozu.

E. Feilhauerová, Ž. Benýšková a žáci 5. A, ZŠ JAK

V našich speciálních třídách se dlouho-
době snažíme vést žáky k zájmu o knížky. 
I když si v nich ti nejmladší ještě číst neu-
mějí, rádi si v nich prohlížejí obrázky. A ti 
starší si v nich čtou. Proto několikrát v roce 
navštívíme fulneckou knihovnu, proto-
že si v ní naše milá knihovnice Martina pro 
děti připraví zajímavou besedu. Tentokrát 
to bylo O pejskovi a kočičce. Děti na pří-
běhy velmi dobře reagovaly, protože jsme 
s touto knihou v minulých dnech praco-
vali. Společně se jim podařilo vyluštit kvíz, 

za což byli úspěšní luštitelé odměněni, 
a poté si mohli vybrat v knihovně jakoukoliv 
dětskou knihu a podle svých schopností s ní 
pracovat. Někteří starší žáci nám ze své kníž-
ky kousek přečetli, mladší žáci popovídali 
o ilustracích. Byl to jako vždy příjemně strá-
vený čas, za což bychom chtěli paní knihov-
nici poděkovat.

Paní učitelky,

asistentky a žáci 1. stupně speciálních tříd ZŠ JAK 

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ
V ODRÁCH

NÁVŠTĚVA U PEJSKA A KOČIČKY
VE FULNECKÉ KNIHOVNĚ
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OHLÉDNUTÍ MIC FULNEK ZA ROKEM 2021

KALENDÁŘ PLNÝ VZPOMÍNEK

Co si budeme povídat? Také do činnos-
ti Městského informačního centra Fulnek 
v začátku roku zasáhla pandemie a IC muselo 
být na čas uzavřeno. „Čas, kdy jsme nemohli 
být v kontaktu s klienty, jsme využili na 100 
procent,“ ohlíží se Vendula Weberová z MIC 
Fulnek za pomalu končícím rokem, jehož zá-
věr opět poznamenal nouzový stav. 

„Zprovoznili jsme online rezervační systém, 
čímž jsme zájemcům více zpřístupnili mož-
nost pronájmu k tomu určených místností 
ve Fulneku i v městských částech a zároveň 
jsme umožnili online nákup vstupenek na 
kulturní a společenské akce konající se nejen 
pod hlavičkou MKCF a MIC Fulnek, ale třeba 
také spolku Comenius Fulnek. Samozřej-
mě lze vstupenky stále platit i v hotovosti, 
ale online systém vše výrazně zjednodušil 
a lidé ho využívají čím dál víc. V příštím roce 
bychom rádi klientům umožnili i platby pro-
střednictvím terminálu,“ nastiňuje další plá-
ny a podotýká, že online rezervační systém 
rozhodně nebyl jedinou záležitostí, které se 
centrum v roce 2021 věnovalo. 

tří už zmíněný spolek Comenius Fulnek nebo 
třeba Nadační fond Kousek po kousku, podí-
leli jsme se na přípravě Rally Fulnek, s Novo-
jičínským muzeem jsme začali spolupracovat 
na plánované výstavě kamenných artefaktů 
z Fulnecka, pro kterou bychom chtěli využít 
prostory v lodi kostela sv. Josefa a v kryptě sv. 
Rocha. Mělo by jít o dlouhodobou expozici, 
do níž většinu exponátů poskytne muzeum. 
Kromě toho s komisí pro cestovní ruch a kul-
turu pracujeme na projektu včelí zahrádky 
u Černé věže. V ní by měly být v první řadě 
umístěny košnice, tedy slaměné včelí úly, 
které budou symbolizovat to, že zde měl kdy-
si včelí zahrádku J. A. Komenský. Postupně 
bychom pak tento projekt rozšiřovali o další 
komponenty, které by z místa u Černé věže 
vytvořily příjemný prostor pro odpočinek 
i poznávání přírody. A v neposlední řadě 
jsme také zaštítili výzvu 10.000 kroků,“ po-
kračuje ve výčtu aktivit MIC Fulnek Vendula 
Weberová, kterou těší, že se podařilo na-
startovat výrobu Fulneckých Amosek. Jde o 
medové perníčky připomínající Komenského 
a jeho zájem o včely. První várka Amosek je 
již v prodeji, je možno je zakoupit přímo na 
MIC Fulnek. „Musím přiznat, že Amosky jsou 
moje srdeční záležitost,“ poznamenává Ven-
dula Weberová s tím, že perníčky by měly být 
v příštím roce v IC k dispozici i jako suvenýry 

„Spolupracovali jsme na různých akcích ne-
jen s MKCF, ale i s jinými subjekty, k nimž pa-

pro turisty. Na ty je ostatně zaměřen i další 
projekt společný s Novojičínským muzeem. 
„Jde o Stezku Komenského. Měla by spojovat 
místa související se životem Komenského ve 
Fulneku. Je jich tady dost. Na náměstí byly 
kdysi páleny jeho knihy, v Žákovském háji 
učil své svěřence, věnoval se včelí zahrádce… 
Stezka by měla končit ve Světě Komenského 
Fulnek, který pobyt Učitele národů v našem 
městě představuje v mnoha detailech. Ná-
plň stezky by měla být zaměřena především 
na školáky a středoškoláky, protože chceme 
odkaz Komenského přiblížit právě nejmladší 
generaci,“ uzavírá Vendula Weberová.

-gl-

Foto: MIC Fulnek

Stolní kalendář, který občané Fulneku každo-
ročně dostávají do svých schránek, je tento-
krát plný vzpomínek na historii města, jež je 
jejich domovem.
„Městské informační centrum pokaždé řeší 
přípravu kalendáře s komisí pro cestovní ruch 
a kulturu. Vždy vybíráme z několika návrhů. 
Tentokrát už v začátku roku 2020 vznikla my-
šlenka zapojit do přípravy přímo obyvatele 
města a požádat je o dodání snímků doku-
mentujících dění ve Fulneku v předchozích 
desetiletích. Vyšlo to. Lidé zareagovali a nám 
se nakonec podařilo shromáždit dostatek fo-
tografií. Bylo nejen z čeho vybírat pro kalen-
dář, který je plný vzpomínek a nostalgie, ale 
rozhodli jsme se uspořádat i výstavu fotek, 
jež se do něj nedostaly,“ říká Vendula Webe-
rová z MIC Fulnek. „Věřím, že kalendář pro rok 
2022 s mottem Vzpomínej bude pro Fulne-
čáky citovou záležitostí. Myslím, že mnohé, 
zejména děti, překvapí, jak jejich město vy-
padalo, a co se v něm dělo. Ti dříve narození 
možná na některých snímcích poznají sebe, 
nebo své blízké. Fotky jsou opatřeny popisky, 
s nimiž nám pomáhali pánové Josef Pavlíček 
nebo Zdeněk Pěnčík, kteří poskytli i snímky 
ze svého bohatého archivu.“

Je opravdu na co se těšit (o tom se ostatně 
můžete přesvědčit i na přiložených sním-
cích). Novotou vonící kalendář přináší foto-
grafie z různých období, například i z pová-
lečného Fulneku, z rozmanitých kulturních 
i společenských akcí, zaznamenává tradice, 
které se na Fulnecku dodržují, ukazuje mo-
menty z politické sféry i z tradičního ven-
kovského života. Prostě má široký záběr 
a představuje minulost města z různých úhlů 
pohledu. „Nejstarší snímky spolu s titulní fo-
tografií kalendáře dodal pan Walter Gold. Na 
titulce je Stanislav Šindler, který ve Fulneku 
působil jako fotograf, učil se tu fotit s jedním 
z kapucínů,“ upřesňuje Vendula Weberová 
a dodává, že už nyní se ve spolupráci s komisí 
pro cestovní ruch a kulturu chystá kalendář 
na rok 2023. Jaký bude? Nechejte se překva-
pit!
Pozn. red.: Pokud by se někdo chtěl ohradit, 
že fotka s kapelou Horizont v kalendáři není 
z roku 1971, ale z roku 1977, je třeba mu dát 
za pravdu. Nicméně ani tato chybička nic ne-
mění na tom, že tato událost patří k minulosti 
města.

-gl-

Foto: kalendář na rok 2022

Nejen online rezervační systém

Včelí zahrádka a Amosky
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Letošní výtvarná soutěž na téma Pan Podzim ukázala, jak moc talen-
tované děti na škole TGM máme. Soutěže se zúčastnil rekordní počet 
žáků, jichž bylo 64! 
Nutno podotknout, že obrázky byly letos opravdu originální. Malíři 
využili nejen pastelky a vodové barvy, ale i přírodní materiály a oby-
čejné tužky. Objevila se i spousta koláží. Děti prostě zapojily svou fan-
tazii. Malovaly, stříhaly a lepily listy, kapradí, žaludy i jehličí. Výsledek 
překonal naše očekávání. Vybrat nejpovedenější obrázky bylo letos 
mimořádně náročné. Ve finále porota ocenila věcnými dary tyto žáky: 
V první kategorii to byli Štěpán Vaněček (3. B), Lucie Hrabálková (3. A) 
a Michael Gold (3. B). Ve druhé kategorii Emma Slaninová (5. A), Gabri-
el Gold (6. A) a Daniel Kuba (8. A). 
Malé odměny obdržely všechny děti, které se do soutěže zapojily. 
Všem malířům děkujeme za účast a vítězům gratulujeme.

 Ivana Polášková

Klub rodičů při ZŠ TGM Fulnek

PAN PODZIM
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Na základě nominace se žák naší ZŠ a MŠ 
TGM Fulnek Josef Hradil zúčastnil 4. listo-
padu v Praze vyhlášení Cen Michala Velíška, 
kterou udělují Nadace ADRA a TV Nova od 
roku 2006 za statečnost při záchraně lidské-
ho života.
Josef byl do Prahy pozván za jeho čin, kdy 
sám cestou do školy pomohl muži, který 
kvůli svým zdravotním problémům upadl na 
zem a zůstal ležet bez známek života.  Josef 
na nic nečekal, muži poskytl první pomoc, 
přivolal rychlou záchrannou službu a poté 
dál zdravotníkům pomáhal.   
V Praze se Josef po milém přivítání nejprve 

zapojil do diskuze s ostatními statečnými 
dětmi. Tu vedli záchranáři, kteří zúčastněné 
děti odměnili drobnými dárky a posléze byli 
všichni veřejně odměněni známými osob-
nostmi, k nimž patřila například patronka 
projektu Iva Velíšková, předseda výboru 
Nadace ADRA Marek Škrla, armádní generál 
Petr Pavel, generální ředitelka skupiny Nova 
Klára Blachtrová, Ladislav Hrzal z MŠMT 
a další. Celá událost, kterou natáčela televize 
Nova, proběhla v rezidenci primátora hlavní-
ho města Prahy (viz foto). 

Jindřich Beneš, třídní učitel 8. B třídy ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Fulnecký kostel bývá právem nazýván per-
lou českého baroka. S kolegyní Dagmar 
Šaflovou jsme se rozhodly přiblížit tuto pa-
mátku ve čtvrté tandemové výuce, která se 
uskutečnila ve středu 13. října. 
Začali jsme skládáním puzzle, kdy podle 
obrázků žáci hádali, o čem celý den bude. 
Památku jsme si ukázali na mapě, hledali 
jsme a pojmenovávali sousední budovy, ve 
volném psaní jsme přemýšleli o tom, co se 
nám vybaví, když se řekne kostel. Další část 
se odehrávala přímo v chrámu, kam jsme 
vstupovali po jednom, našli si místečko na 
sezení a plnili úkoly ukryté na pracovním lis-

tu. Došlo i na společný zpěv, při kterém jsme 
vyzkoušeli výbornou akustiku, a relaxaci na 
lavičkách, kdy jsme obdivovali výmalbu stro-
pu a poslouchali ticho. V poslední části si ka-
ždé z dětí vybarvilo svoji mandalu, která tak 
trochu symbolizovala vitrážové okno umís-
těné v křížové chodbě kostela. Děkujeme 
za ochotu a spolupráci otci Józefovi, Lence 
Mužné a Marii Válkové.
Zatím poslední exkurze třeťáků proběhla 
před podzimními prázdninami, kdy jsme 
navštívili fulneckou radnici. Ujala se nás paní 
místostarostka Lucie Činčalová, která nám 
vysvětlila, jaké důležitou práci dělají pan sta-

rosta a pan tajemník, co má na starosti sta-
vební úřad, co finanční odbor, matrika nebo 
podatelna – to pro nás byla úplně nová slo-
va. Provedla nás všemi kancelářemi, ukázala 
nám zasedací místnost a dokonce jsme se 
mohli podívat na ochoz. To byl panečku vý-
hled! Na závěr dostaly všechny děti sladkou 
odměnu a na oplátku paní místostarostce 
věnovaly vlastnoručně vyrobeného dýňové-
ho skřítka. 

Eva Kapolková

třídní učitelka 3. B, ZŠ TGM Fulnek 

VYHLÁŠENÍ CEN MICHALA VELÍŠKA 

PUTOVÁNÍ ZA FULNECKÝMI PAMÁTKAMI II

ŠKOLY

Poznáváme Fulnek Na radnici se nás ujala místostarostka Lucie Činčalová
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Permoník zpívá písničky z hudebních filmů, známých muzikálů a populární melodie.
Permoník Choir Karviná působí při Základní umělecké škole Bedřicha Smetany v Karviné a Středisku volného času Juventus Karviná. Tvoří jej 7 
sborů – 230 zpěváků a zpěvaček ve věku přibližně od 5 do 65 let. Sbor vznikl před 55 lety, v roce 1966, jeho zakladateli byli Eva a Ivan Šeinerovi. 
Dnes patří ke světové sborové špičce a na světových soutěžích sbírá nejen velké uznání a obdiv, ale také jedno ocenění za druhým. Koncert je 
sestavený ze slavných muzikálových, filmových a populárních melodií. Ve scénicky zpracovaném programu s kostýmy mají své místo muzikály 
Mamma Mia, Jesus Christ Superstar, West Side Story, Cats a další. Zaznějí písně z hudebních filmů Starci na chmelu nebo Sestra v akci, ale také 
písně Golden Kids, písně Marty Kubišové a Karla Kryla… Koncert se uskuteční v sále MKCF od 17 hodin. Vstupné 150 korun.

ROK PLNÝ PŘEKVAPENÍ
Rok plný překvapení, rok plný zvratů, rok… 
Možná bychom našli ještě spoustu přívlast-
ků, které by rok 2021 vystihovaly. Každopád-
ně se blíží jeho konec a my jsme rádi, že jste 
ho s námi prožili třeba na námi pořádaných 
akcích.
Moc děkujeme všem, kteří přišli, jsme rádi, 
že se nám podařilo připravit poměrně boha-

tý letní a podzimní program. Rádi na vašich 
tvářích vidíme úsměv a spokojenost, těší nás, 
když pro vás můžeme uspořádat kulturní 
nebo společenskou akci, jsme potěšeni, když 
se dobře bavíte.
Dokonce jsme sice improvizovaně, ale nako-
nec společně a moc hezky rozsvítili vánoční 
strom na náměstí. 

Moc si všichni přejeme, abychom pro vás 
i v dalším roce mohli připravovat spoustu 
hezkých kulturních zážitků, abyste se na na-
šich akcích dobře bavili a hlavně abychom si 
je všichni mohli ve zdraví užít.

Hana Maiwaelderová, vedoucí MKC Fulnek



Permoník zpívá písničky z hudebních filmů, 
známých muzikálů a populární melodie.
Permoník Choir Karviná působí při Základní 
umělecké škole Bedřicha Smetany v Karviné a 
Středisku volného času Juventus Karviná. Tvoří 
jej 7 sborů – 230 zpěváků a zpěvaček ve věku 
přibližně od 5 do 65 let. Sbor vznikl před 55 
lety, v roce 1966, jeho zakladateli byli Eva a Ivan 
Šeinerovi. Dnes patří ke světové sborové špičce a 
na světových soutěžích sbírá nejen velké uzná-
ní a obdiv, ale také jedno ocenění za druhým. 
Koncert je sestavený ze slavných muzikálových, 
filmových a populárních melodií. Ve scénicky 
zpracovaném programu s kostýmy mají své 
místo muzikály Mamma Mia, Jesus Christ 
Superstar, West Side Story, Cats a další. Zaznějí 
písně z hudebních filmů Starci na chmelu nebo 
Sestra v akci, ale také písně Golden Kids, písně 
Marty Kubišové a Karla Kryla… Koncert se 
uskuteční v sále MKCF od 17 hodin. Vstupné 
150 korun.
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Vážení a milí, malí, velcí, naši příznivci,
tento článek se nám nepíše lehce, protože 
letos poprvé nevíme, na co vás v nadchá-
zejících měsících pozvat. Tedy ne že by-
chom nevěděli na co, ale nevíme, zda bu-
deme moci, a jaká bude epidemiologická 
situace. Nicméně hlavní prioritou pro nás 
je samozřejmě vaše zdraví, a to, abyste se 
při našich akcích cítili dobře a bezpečně.

Jak víte, měli jsme pro vás přichystaný krásný 
adventní a vánoční program, u kterého jsme 
do poslední chvíle věřili, že bude, a vy že si 
s námi užijete akce, které vás potěší, pohladí 
po duši a probudí ve vás kouzlo blížících se 
vánočních svátků. Moc jsme se těšili na dět-
ské úsměvy, radost a nadšení. 

Bohužel s přicházejícím listopadem se začala 
velice rychle zhoršovat epidemiologická si-
tuace a s tím přicházela i omezení. Jak jsme 
vám již avizovali, z těchto důvodů jsme zača-
li projekty překládat.  Chtěli jsme totiž akce 
pro všechny, pro malé, velké, mladé, starší, 
s tečkou i bez a chtěli jsme, ať se na nich cítí-
te dobře. Nicméně věříme, že v příštím roce 
bude svět „aspoň trochu v pořádku“ a vy si 
s námi vše užijete v náhradních termínech. 
Například koncert pěveckého sboru Boni 
Pueri, kde je v jednáním termín v dubnu 
2022, nebo koncert zpěvačky Leony Machál-
kové Muzikál – Moje Láska, kde řešíme termín 
v létě 2022. Vstupenky na obě akce zůstáva-
jí v platnosti, pro případ vrácení vstupného 
prosím kontaktujte MIC Fulnek. Ostatní akce, 
jako Andělské Vánoce (ty nás budou dlouho, 
ale dlouho mrzet, i když jsme stromeček na-
konec rozsvítili), pohádku pro děti ze ZŠ a MŠ 
o Vánoční hvězdě a Česko zpívá koledy, jsme 
museli zrušit. 

V plánovaném termínu, tedy 12. prosince 
2021, zatím stále počítáme s představením 
Štístka a Poupěnky Ať žijí pohádky, které se 
uskuteční od 15 hodin v sále MKCF. Ptáte se 
nás, proč jsme nepřeložili i toto představení. 

Důvody jsou jednoduché: Chceme dětem 
udělat před Vánocemi radost a moc nás pro-
síte o to, aby představení proběhlo, a za dru-
hé, děti do 12 let mají výjimku z povinnosti 
očkování a testovaní a věříme, že v rodině se 
„vždy najde někdo“, kdo s dětmi bude moci 
přijít. Vstupenky stále můžete zakoupit onli-
ne nebo v MIC Fulnek. Cena 230 korun. Těší-
me se na kouzelné pohádkové představení.  
Ale nezoufejme, my věříme, že bude lépe 
a všeho se dočkáme… Slibujeme, že vám 
kamion a Andělské Vánoce dovezeme příští 
rok (přísaháme), že si zazpíváme s celým Čes-
kem koledy a že si na své přijdou i děti školou 
i školkou povinné. Také vám slibujeme, že 
pokud to situace v lednu dovolí, dočkáte se 
i tradičního kina pro děti i dospělé, oblíbe-
ných divadel a třeba i nějakého koncertu.

Tajně, ale přesto pevně věříme, že nám ča-
rovné datum 12. února 2022 přinese štěstí 
(numerologie nenumerorologie, my v to vě-
říme), a společně s vámi si užijeme Městský 
ples, který se uskuteční v duchu …pozor… 
tradičního Benátského karnevalu. Můžete 

se těšit na okouzlující škrabošky, živé sochy, 
postavy na chůdách, originální vystoupení 
i výzdobu. Jako kapela se vám představí vy-
nikající RIVIERAS SHOW BAND, což jsou hu-
debníci každým coulem. Kdo zná, ví… Kdo 
nezná, pochopí, až zažije. Nebude ovšem 
chybět ani host večera – těšit se můžete na 
úžasného Pepu Vojtka. Ano, toho z Kabátu! 
Ale pozor, jeho velkou doménou jsou i muzi-
kály! My se těšíme moc, teď nám nezbývá nic 
jiného, než věřit, že to pana Covida přestane 
bavit a zmizí (tím celou situaci samozřejmě 
nezlehčujeme).

Ještě bychom vám chtěli poděkovat za rok, 
který jste s námi prožili. Za to, že jste s námi 
byli v dobrém i zlém, v nemoci i ve zdraví (ne-
bojte, sňatek s námi neuzavíráte), za deště 
i sluníčka. Užili jsme si společně léto, Fullfest, 
(Tý)den města, podzimní akce a nakonec i to 
spontánní rozsvícení vánočního stromečku. 
Díky vám všem, jste skvělí! A nezapomeňte, 
#bezVasToNejde!

Holky z MKCF  

KULTURA VE FULNEKU
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Nositeli titulu zasloužilý hasič jsou ve Fu-
lneku zatím jen čtyři muži. A letos v říjnu 
k nim přibyla Světlana Marková, historic-
ky první fulnecká hasička s tímto prestiž-
ním oceněním, nejvyšším možným, které 
může být v České republice uděleno dob-
rovolnému hasiči. A není to jediné oceně-
ní, které během své dlouholeté hasičské 
kariéry obdržela. 

Prvním nositelem titulu zasloužilý hasič byl 
ve Fulneku dobrovolný hasič Rudolf  Jarolík, 
dlouholetý starosta sboru a starosta okrsku. 
V 90. letech minulého století se tímto titulem 
mohli pyšnit Štefan Príbela a Josef Kolovrat 
st., dobrovolní hasiči, kteří se intenzivně po-
díleli na výstavbě zbrojnice. „Byla to mimo-
řádná událost, dva ocenění v jednom sboru. 
Pro tituly jeli hasičským vozem, byla to velká 
sláva pro nás všechny,“ vzpomíná Světlana 
Marková a dodává, že oba ocenění byli srd-
caři, oba se dožili vyššího věku a po celou 
dobu byli aktivními hasiči. Doposud posled-
ním oceněným byl Jindřich Svoboda. „Byl ve-
lice aktivní při výchově nové generace, právě 
on mě přivedl k práci s mladými fulneckými 
hasiči. Byl vedoucí mladých hasičů, rozhodčí 
na soutěžích a byl činný i v radě mládeže na 
okrese. Bohužel ani jeden z nich už není mezi 
námi,“ povzdechne si a líčí, jak byla letos ti-
tulem zasloužilý hasič dekorována ona sama. 
„Ve slavnostním sále Centra hasičského hnutí 
Přibyslav, organizační jednotce Sdružení ha-
sičů Čech, Moravy a Slezska, jsem ocenění 
převzala z rukou Moniky Němečkové, která 
se letos v květnu stala historicky první ženou 
stojící v čele všech dobrovolných hasičů v re-
publice. Měla jsem velkou radost, že mi oce-
nění předala právě ona, doufám, že to vní-
mala stejně. Díky práci pro okresní sdružení 
hasičů se známe už více než dvě desítky let, 
takže to pro mě mělo osobní rozměr,“ vrací se 
k slavnostnímu okamžiku Světlana Marková.

„Moje hasičská historie začala v roce 1974, 
kdy jsem se vdala do Fulneku. Manžel byl čle-
nem sboru dobrovolných hasičů, kde tenkrát 
potřebovali vedoucí mladých hasičů. Slovo 
dalo slovo, dala jsem se k hasičům a začala 
vést mládež. Ve svém rodišti v Bílově jsem 
byla cvičitelkou v Sokole, což mi ve Fulneku 
chybělo, ale v hasičském sboru jsem našla 
plnohodnotnou náhradu,“ začíná Světlana 

Marková vyprávět o tom, jak 
si udělala všechny potřebné 
zkoušky nutné k práci s mlá-
deží, až po tu nejvyšší, takže 
jako činovnice mohla školit 
další vedoucí mladých hasičů. 
„S touto prací jsem skončila asi 
před 5 lety, generační výměna 
je zapotřebí,“ konstatuje žena, 
která v rámci Sboru dobrovol-
ných hasičů Fulnek prošla mnoha funkcemi – 
byla jednatelkou, starala se o pokladnu a po 
jedno volební období byla i starostkou. Nyní 
vede revizní radu sboru. Dlouholetá členka 
okresní rady žen byla v roce 1980 zvolena 
vedoucí této rady, takže ve výkonném výbo-
ru zastupovala ženy – hasičky. Kromě toho 
všeho byla aktivní v plénu okresního výboru 
sdružení hasičů, tehdy s názvem Českoslo-
venský svaz požární ochrany. A členkou vý-
konného výboru Okresního sdružení hasičů 
Nový Jičín je neuvěřitelných 41 let! Působila 
také ve federálním výboru sdružení hasičů, 
což byl v podstatě nejvyšší orgán. A aby toho 
nebylo málo, 19 let dělala při práci i hospo-
dářku okresního sdružení. V současnosti je 
členkou rady organizační a vzdělávací při 
krajském sdružení. Tady se kromě jiného po-
dílí na plánování vzdělávání hasičů, připra-
vuje setkávání hasičů, připomínkuje stanovy 
– letos v květnu proběhl sjezd odložený kvůli 
covidu – a chystá školení hospodářů v okre-
se Nový Jičín. To by se mělo ve zbrojnici ve 
Fulneku uskutečnit v období po Novém roce. 
Ale…  „Koronavirus do naší činnosti zasahuje 
stejně výrazně jako do aktivit mnoha jiných 
profesí. Jsme připraveni školit, otázka je, zda 
to bude možné,“ krčí rameny žena, jež se celý 
život vzdělávala v „hasičině“, absolvovala nej-
různější školení a také Univerzitu 3. věku na 
VŠB-FBI Ostrava. 

„Veškerý volný čas naší rodiny vždy směřo-
val k hasičům, takže asi nikoho nepřekvapí, 
že jsme s manželem vychovali v hasičském 
duchu i oba naše kluky. Ti s námi na soutě-
že jezdili už v kočárku. Dnes jsou oba členy 
výjezdové jednotky, Honza byl například při 
nedávném tragickém zásahu v Koryčanech. 
A Jirka je starostou sboru. Práci v něm bere-
me všichni jako poslání, kluci tomu obětují 
opravdu hodně. I na vlastní úkor… Když byly 
ve Fulneku záplavy, byli jsme vytopeni. Ale 
doma jsme se snachou a vnučkou zůstaly 

samy, protože všichni tři naši chlapi byli na 
výjezdu s jednotkou. Kýblovaly jsme vodu ze 
sklepa, a když přijeli hasiči z Ostravy, ptali se, 
kde máme chlapy? Pomáhají jinde, odvětily 
jsme. Prostě to mají v krvi –nechrání svoje, 
pomáhají jinde, upřednostňují záchranu 
ostatních nad osobním prospěchem,“ vykre-
sluje svou hasičskou rodinu Světlana Marko-
vá, která je kromě jiného i nositelkou Řádu 
sv. Floriána. „Ten jsem dostala před 10 lety. 
A při letošních oslavách 160. výročí vzniku 
fulneckého hasičského sboru ho společně 
s Josefem Benýškem dostal i můj manžel Jiří,“ 
doplňuje s tím, že zároveň byl sbor  oceněn 
stuhou k čestnému praporu II. stupně, kterou 
uděluje  SH ČMS.  Na slavnostní valné hroma-
dě ji sboru předal Richard Dudek, místosta-
rosta SH ČMS.  

„Je těžké najít nejen dobrého vedoucího mlá-
deže, ale dnes už i nové mladé hasiče,“ zmi-
ňuje Světlana Marková a vzápětí upřesňuje: 
„Děti jsou čím dál víc závislé na mobilech 
a počítačích, pohyb jim moc neříká. A činnost 
mladých hasičů je fyzicky náročná. A nejen 
to. Mladí musejí mít znalosti o požární ochra-
ně, například součástí celostátní hry Plamen 
jsou kromě požárního sportu a požárního 
útoku i topografie, střelba a další disciplíny. 
Děti trénují jednou týdně, v úterý. Měly by 
chodit pravidelně, protože je to týmová prá-
ce, ne holubník. Když jedno vypadne kvůli 
nemoci, na soutěži chybí,“ přibližuje Světlana 
Marková situaci s tím, že mladí hasiči se často 
rekrutují z hasičských rodin, případně přive-
dou své kamarády. „Občas děláváme nábor 
na školách. Ovšem kdyby dítě mělo zájem, 
může přijít kdykoliv. Pravda, některé z nich 
zaskočí, co všechno a v jaké šíři musejí zvlá-
dat, a brzy odejdou. Ale pak jsou tu mladí, 
jimž aktivní trávení volného času sedí. Z těch 
pak postupně vychováváme budoucí kolegy, 
členy sboru dobrovolných hasičů,“ uzavírá.

Lenka Gulašiová, Foto: archiv Světlany Markové

HASIČI FULNEK

NEJVYŠŠÍ MOŽNÉ OCENĚNÍ 
PRO DOBROVOLNÉ HASIČE OBDRŽELA 
HISTORICKY PRVNÍ ŽENA Z FULNEKU 

Zasloužilí hasiči

Mladí hasičí a jejich vedoucí

Hasičská rodina

Neustále v akci



Milí čtenáři, je tady 
opět čas Vánoc a my, 
stejně jako v loňském 
roce, jsme pro pejsky, 
kteří potřebují pomoc, 
vyhlásili ve Fulneku 
sbírku, která potrvá do 

17. prosince. Loňská sbírka byla určena pej-
skům z místního útulku, ale jelikož se zde 
v současné době žádný pejsek nenachází, je 
letošní projekt věnován psímu hospici Dejte 
nám šanci. A proč právě tomuto hospici? Vel-
mi totiž pomohl fulneckému útulku během 
tohoto roku s umístěním starých pejsků, kteří 
zde čekali na nový domov již několik let. 
Hospic Dejte nám šanci založila před šesti 
lety Eliška Vafková, která společně se svým 
manželem za tu dobu změnila osud stovkám 
starých, hendikepovaných a týraných pejsků. 
Hospic s kapacitou 40 míst se nachází v obci 
Bukovinka nedaleko Brna a pejsci zde nežijí 
v kotcích jako v klasických útulcích, ale pří-
mo v rodinném domě manželů Vafkových. 
Díky tomu mají zaručenou nepřetržitou péči, 
která má jediný cíl, a to uzdravit jim rány na 

těle i na duši způsobené lidmi a naučit je zno-
vu lidem věřit. Díky fulnecké sbírce můžete 
těmto pejskům pomoci i vy. Do hospice se 
dostávají často ve velmi špatném stavu, ať 
už se jedná o týrané pejsky nebo například 
pejsky z množíren. Proto je kladen důraz na 
jejich stravu, kdy jsou krmeni stoprocentní-
mi masovými konzervami a ne granulemi. 
Za tyto konzervy budou pejsci moc vděční. 
Dále také za piškoty (jak obyčejné, tak urče-
né přímo pejskům), pamlsky pro staré pejsky, 
nebo například také ovesné vločky. Z droge-
rie pak v hospici budou velmi rádi za aviváže, 
papírové kuchyňské utěrky, Sanytoly i Sava, 
jichž mají při každodenní péči o pejsky vel-
kou spotřebu.
I v letošním roce je sběrným místem sbírky 
Zverimex ve Fulneku na ulici Masarykově 
č. 57, kterému moc děkujeme za spolupráci. 
Zde můžete věci odevzdávat a samozřejmě 
také přímo zakoupit. U pokladny také nalez-
nete kasičku, kde můžete hospic podpořit 
rovněž finančně. Další možností je pak za-
slání finančního příspěvku přímo na jejich 
transparentní účet č. 2901155228/2010. 

Bližší informace o hospici naleznete v přípa-
dě zájmu na stránkách www.dejtenamsanci.
cz či Facebooku. Provoz hospice je finančně 
velmi náročný, a proto za jakoukoliv pomoc 
velmi děkujeme a přejeme krásné vánoční 
svátky. 

Darina Veselá   

Foto: Dejte nám šanci  

Přestože hlavní sezona je už u konce, akce 
Ostravsko-opavské diecéze Otevřené 
chrámy, která podporuje církevní turisti-
ku, pokračuje na několika místech. K nim 
patří i kostel Nejsvětější Trojice ve Fulne-

ku, barokní perla severní Moravy a Slez-
ska. Místní i turisté tak stále mají jedineč-
nou šanci navštívit toto výjimečné místo 
zdarma a s doprovodným výkladem.
Kostel s klášterem je jednou z fulneckých 
dominant a jediným barokním chrámem 
s dochovanou gotickou křížovou chodbou 
v Moravskoslezském kraji. Po rozsáhlé rekon-
strukci v letech 2019 až 2020 se zmíněná kří-
žová chodba s rajským dvorem stala jednou 
z nejvýznamnějších památek gotického 
umění moravskoslezského regionu. A záro-
veň je kostel z poloviny 18. století barokním 
uměleckým dílem s celistvou barokní výz-
dobou mimořádné umělecké úrovně, tedy 
místem, kde snoubení gotiky s barokem vy-
tváří neopakovatelný genius loci, kde je go-
tický ambit propojen s barokním chrámem, 
takže návštěvník prochází uměleckými slohy 
a epochami z gotiky do baroka a zpět.
Křížová chodba s rajským dvorem, tzv. ambit, 
je přitom nejstarší dochovanou částí augus-
tiniánského kláštera z konce 14. století, a to 
takřka v nezměněné podobě. Jde například 
o typické gotické okno s plaménkovou kruž-
bou, žebrovou klenbu křížové chodby, zbyt-
ky nástěnných maleb z poloviny 15. století 
a také o původní bohatě zdobenou barokní 
skříň varhan. 
Klášter, v němž se usadili augustiniáni kanov-

níci z Roudnice nad Labem, založili na konci 
14. století páni z Kravař. Barokní chrám stojí 
na místě původního středověkého kostela a 
jeho nejvýznamnější přestavby v polovině 
18. století se ujal architekt olomouckého ar-
cibiskupa Mikuláš Thalherr z Budína. Na ma-
lířské výzdobě se podíleli jedni z nejvýznam-
nějších malířů působících v českých zemích 
a na Moravě, například Josef Ignác Sadler 
je autorem monumentálních iluzivních ná-
stěnných maleb a oltářních obrazů v bočních 
kaplích, jezuita a jeden z nejvýznamnějších 
českých malířů 18. století Ignác Viktorin Raab 
je autorem obrazů bočních oltářů. Během 
josefínských reforem byl klášter v roce 1784 
zrušen. Dnes je areál kostela v péči kněží 
z kongregace pallotinů. 
Projekt Otevřené chrámy finančně podpořil 
Moravskoslezský kraj.

Záštitu nad projektem převzal náměstek 
hejtmana Moravskoslezského kraje Lukáš 
Curylo.

Pavlína Ambrosch

ředitelka  Destinačního managementu

turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s.

Foto: -gl-
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VÁNOČNÍ SBÍRKA PRO PSÍ HOSPIC

CHRÁM NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE VE FULNEKU
ZŮSTÁVÁ OTEVŘEN I MIMO SEZONU



FC Smíšené 2003 Fulnek – vítěz krajského 
přeboru 2019/2020 a vítěz 1. okresní tří-
dy 2016/2017 ve futsale. V letošní sezoně 
klub čeká premiéra v divizi F – tedy ve 
třetí lize futsalu. FC Smíšené 2003 Fulnek 
se pravidelně každý rok účastní i poháru, 
takže do neznáma rozhodně nejde. Jaké 
jsou cíle klubu v letošním ročníku, na to 
jsme se zeptali předsedy Martina Šťast-
ného. 

Jak moc bylo těžké vyhrát krajský přebor 
a zajistit si tak postup do divize?
Postup byl cílem, který jsem vyhlásil před za-
čátkem sezony. Během předchozích ročníků 
jsme se stále zlepšovali a postup do divize 
byl naším snem již několik roků. Vždy jsme 
chtěli hrát zápasy před svými fanoušky, a to 
při turnajovém způsobu nižších soutěží moc 
nejde. Postup ale zase až tak jednoduchý ne-
byl. Kvůli několika kolizím s velkým fotbalem 
jsme neměli na dva turnaje 99 procemt hrá-
čů A-týmu, hráli jsme s hráči B týmu a ač kluci 
zápasy neodehráli vůbec špatně, body jsme 
ztratili a do play-off jsme šli až z třetího místa. 
Ale v play-off už jsme si na postup věřili.

Rozpis zápasů FC Smíšené 2003 Fulnek

Když srovnáš kádr, se kterým jste postou-
pili, a letošní tým, jsou v něm nějaké změ-
ny?
Kádr zůstal od poslední sezony v podstatě 
stejný. Jen budou hrát i kluci, kteří měli fut-
salovou pauzu, věřím, že to budou posily. 
I díky covidové pauze jsme posilování z cizích 
zdrojů moc neřešili. Myslím si, že máme do-
statek kvalitních hráčů a nebylo třeba dopl-
ňovat. I když to ukážou až následující zápasy.

Máte v týmu nějakou výraznou individua-
litu, na kterou se budete v letošní sezoně 
spoléhat?
U nás jsou všichni hráči individuality…Ne, 
vážně. Náš tým je v posledních sezonách 
dobře poskládaný jako TÝM. O střílení bra-
nek se kluci celkem slušně dělili a to je dobře. 
Nejsme pak závislí na výkonu jednoho hráče. 
Takže do hry máme dobré hráče a naši bran-
káři vždy patřili mezi ty nejlepší v soutěžích. 
 
Jaké si před sezonou dáváte cíle?
Nechci být jako předseda moc skromný a po-
vídat ty stejné řeči jako ostatní, že se chceme 
v první sezoně udržet a podobně. 

My jdeme do divize s tím, že se chceme zase 
herně posunout, stát se stabilním účast-
níkem divizní soutěže a vždy patřit mezi 
nejlepší. Vzhledem k odehraným zápasům 
s divizními a druholigovými týmy v poháru 
nějaké ty zkušenosti už máme. Takže cíl je 
dostat se do play-off.
 
Je nějaký soupeř, na kterého se těšíte?
Těšíme se na všechny. Trochu nás mrzí, že ne-
máme v základní části derby zápasy s Beach 
Boys Odry a s Jakubčovicemi. Ale snad na ně 
narazíme v play-off…
 
Pravidelně hrajete pohár, takže předpo-
kládám, že soupeři pro vás určitě nebu-
dou velkou neznámou. Kdo bude podle 
vás patřit k favoritům soutěže?
Favorita žádného nemám. Ve futsale byla 
hodně dlouhá pauza, takže nevím, co se 
v týmech změnilo a už vůbec nevím, jak jsou 
na sezonu připraveni. Určitě ale budou hrát 
prim bývalé druholigové týmy.
 
Budete mít podporu od fanoušků, když 
budete hrát své zápasy v Bílovci, přestože 
jste z Fulneku?
Protože ve Fulneku bohužel nemáme vět-
ší halu, která by splňovala požadavky na 
tuto soutěž, odehrajeme své domácí zápasy 
v nedalekém Bílovci. Myslím si, že podpo-
ru fanoušku náš tým mít bude. Na poslední 
pohárové zápasy vždy přišlo více než sto lidí. 
A na venkovní turnaje krajského přeboru 
taky vždy dorazilo kolem 20 věrných fanouš-
ků. Hráči jsou z Fulneku a okolních vesnic, 
spousta z nich je ze širokého okolí, takže fa-
noušci jsou zvyklí za námi cestovat.
 		
			 

Text a foto:

FC Smíšené 2003 Fulnek
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SPORT

FC SMÍŠENÉ 2003 FULNEK

 11. 12. 2021 sobota 19:00 FC Smíšené 2003 Fulnek - Medvědi Malé Hoštice

 17. 12. 2021 pátek 20:00 Ferram Opava - FC Smíšené 2003 Fulnek

 8. 1. 2022 sobota 19:00 FC Smíšené 2003 Fulnek - KFV Roub Vítkovice

 15. 1. 2022 sobota 19:00 FC Smíšené 2003 Fulnek - Top Dogs Nový Jičín

 22. 1. 2022 pátek 18:45 FU Kopřivnice - FC Smíšené 2003 Fulnek
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POMOC, PODPORA

OCENĚNÍ PRACOVNÍKŮ 
CHARITY ODRY

MĚSTO FULNEK PODPORUJE ČINNOST ASOCIACE RODIČŮ 
A PŘÁTEL ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ A KLUBU KAMARÁD

CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0015828

V průběhu října byli oceněni tři pracovníci 
Charity Odry. 
V sobotu 16. října byly po skončení slavnost-
ní mše svaté v katedrále Božského srdce 
v Ostravě z rukou biskupa Františka Václa-
va Lobkowicze oceněny Renata Sedláková 
a Dana Šustková.

Renata Sedláková je vedoucí zdravotního 
úseku. V Charitě Odry pracuje více než 20 let 
a díky její obětavosti, odhodlanosti a profe-
sionalitě je ošetřovatelská služba známa po 
celém regionu Oder a Fulneku. Zároveň má 
největší podíl na antigenním testování široké 
veřejnosti. 
Zdravotní sestra paní Dana Šustková dala bě-
hem svého dvacetiletého působení v Charitě 
Odry vyniknout své obětavosti, precizní práci 
a milému přístupu ke klientům v rámci ošet-
řovatelské služby. Díky tomu ji klienti znají 
v celém širokém okolí. 
Vedení Charity Odry je moc rádo, že obě 
oceňované pracovnice pracují ve prospěch 
klientů Charity Odry a je na ně patřičně hrdé.
V úterý 19. října byl biskupem Pavlem Posá-
dou a ředitelem Charity Česká republika Lu-
kášem Curylou v katedrále sv. Víta v Praze na 
závěr mše svaté oceněn Petr Kučerka, ředitel 
Charity Odry, za rozvoj charitního díla. Petr 

Kučerka působí ve funkci ředitele více než 
20 let a ve spolupráci s městy se mu podařilo 
rozšířit činnost Charity Odry v celém širokém 
regionu, od Suchdolu nad Odrou přes Odry, 
Fulnek a Vítkov až po Budišov nad Budišov-
kou. Všem oceňovaným přejeme, aby na-
dále sloužili s radostí našim spoluobčanům 
a rozvíjeli i v budoucnu charitní dílo v našem 
regionu.

Charita Odry

Foto: archiv, Martina Řehořová

V novojičínském regionu  pracuje již třinác-
tým rokem Asociace rodičů a přátel zdravot-
ně postižených dětí v ČR, z. s., Klub Kamarád 
Nový Jičín. Klub je pobočným spolkem AR-
PZPD v ČR, z. s., Praha, se samostatnou právní 
subjektivitou.

Asociace rodičů a přátel zdravotně postiže-
ných dětí pomáhá dětem, mládeži i dospě-
lým s postižením žít plnohodnotnější život 
uprostřed běžné společnosti, a tím součas-
ně pomáhá i jejich rodinám v často nelehké 
péči. Asociace má celorepublikovou působ-
nost a prostřednictvím regionál-
ních klubů sdružuje všechny, kteří 
chtějí aktivně pomáhat zdravotně 
postiženým. Asociace je i vzdě-
lávacím centrem a od roku 2008 
také vzdělávací institucí akredito-
vanou MPSV. Posláním spolku je 
hájit zájmy osob se zdravotním 
postižením a jejich rodin, pomá-
hat integraci mladých lidí s posti-
žením do společnosti a klubovou 
činností obohatit jejich život.
Novojičínský Klub Kamarád sdru-
žuje zdravotně postižené děti 
a mládež s mentálním postiže-
ním, a to nejen z Nového Jičína. Členové 
klubu se sem sjíždějí například z Fulneku, 
Bartošovic, Bítova, Čermné u Vítkova, Frýd-
ku-Místku, Frenštátu pod Radhoštěm a dal-
ších obcí. Klub zajišťuje volnočasové aktivity 
pro mentálně postiženou mládež, převáž-
ně s diagnózou Downův syndrom. Pořádá 
pravidelná setkání, na nichž mládež vyrábí 
různé rukodělné výrobky, nebo se účastní 
kulturních, sportovních a poznávacích ak-
tivit. Nejčastěji setkání probíhají ve spole-

čenské místnosti v budově v ulici Revoluční 
6 v Novém Jičíně, kterou klubu poskytuje 
město. Provoz spolku je zajištěn jak z vlast-
ních prostředků – příspěvků rodičů –, tak díky 
darům sponzorů, bez nichž by jeho bohatá 
činnost nebyla možná. Mezi podporovatele 

patří řadu let i město Fulnek. Díky finančním 
příspěvkům sponzorů tak bylo kromě jiného 
možné zvládnout i náročnou situaci vzniklou 
v důsledku koronavirové pandemie. 
V případě zájmu o rozšíření řad členů, nebo 
chuti pomoci spolku v jeho činnosti je mož-
né kontaktovat vedení klubu na adrese: Za 
Korunou 207, 741 01 Nový Jičín.

Jarmila Maršálková

předsedkyně klubu
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PODMÍNKY AKCE MILOSTIVÉ LÉTO
Je třeba zdůraznit hned na začátku, že Milos-
tivé léto je milostivé vůči těm, kteří se aktivně 
snaží své závazky řešit. Nic se neděje auto-
maticky a bez výrazného přičinění dlužníka 
postiženého exekucí.

Milostivé léto je vyhlášeno na tři měsíce, od 
28. října 2021 do 28. ledna 2022. Kdykoliv 
během této doby je možné svou exekuci 
doplatit. Platí pouze pro exekuce, které byly 
zahájeny před spuštěním akce, tedy před 
datem 28. října 2021. Další podmínkou je, že 
věřitelem (ten, komu se dluží) musí být veřej-
noprávní subjekt.

Za veřejnoprávní subjekt je považován stát 
a územní samosprávný celek (kraj, obec). 
Dále pak každý podnik a právnická osoba, ve 
které má stát nebo obec majetkovou účast. 
Dále se k tomuto programu připojily napří-
klad Česká spořitelna, a. s., nebo Komerční 
banka, a. s.

Obec – nájemné v městských bytech, platby 
za svoz odpadu atd.

Česká televize, Český rozhlas – koncesionář-
ské poplatky

Zdravotní pojišťovna – neuhrazené pojištění

Dopravní podniky – pokuty za jízdu načerno

ČEZ – účty za elektřinu, plyn atd.

Veřejná vysoká škola – poplatek za prodlou-
žené studium

Jak tedy z textu vyplývá, například exekuci 
vzniklou z dluhu vůči společnosti ČEZ lze 
v akci uhradit, protože se jedná o podnik 
s majetkovou účastí státu. Naopak exekuce 
od jiného dodavatele elektřiny (např. Innogy) 
zaplatit v rámci akce nelze, protože se jedná 
o soukromou společnost. Zda je v konkrétní 
společnosti akcionářem stát nebo obec, lze 
zjistit na stránkách Justice.cz.

Dalšími podmínkami je, že dlužník se nesmí 
nacházet v insolvenčním řízení a zároveň 
musí být exekuce vyřizována soudním exe-
kutorem. To znamená, že do akce tak nespa-
dají dluhy, které napřímo vymáhá například 
celní nebo daňová správa. Dlužník musí být 
fyzická osoba. Na právnické osoby se akce 
nevztahuje.

1. Získat přehled o nesplacených závaz-
cích
Pro využití akce je nezbytné mít přesný pře-
hled o svých exekucích, což bohužel mnoho 
dlužníků nemá.

Nicméně přes web www.exekuceinfo.cz je 
možné získat výpis všech exekucí, které jsou 
na dlužníka vedeny v centrálním registru 
exekucí. Kromě počtu exekucí a dlužných 
částek lze zjistit i kontaktní údaje na přísluš-
né exekutory, což jsou informace nezbytné 
pro další krok.

2. Kontaktování exekutora
Je nutné kontaktovat každého exekutora 
spravujícího exekuci, která má být v rám-
ci Milostivého léta uhrazena, a požádat jej 
o následující: aktuální vyčíslení hodnoty 
všech nesplacených jistin u zjištěných exe-
kucí a zároveň o sdělení informace, zda nee-
viduje ještě další exekuce, které jsou u něj 
na dlužníka vedeny a mohly by být v rámci 
akce uhrazeny. Kontakt by měl být proveden 
oficiální cestou, tzn. dopisem, nebo datovou 
schránkou. Pro urychlení se doporučuje při-
pojit i čísla jednotlivých exekucí, která jsou 
součástí výpisů z předchozího bodu.

3. Uhrazení dluhu
Úroky a penále se ruší, ale stále je nutné 
zaplatit nesplacenou jistinu vyčíslenou od 
exekutora, plus poplatek ve výši 907,50 Kč 
(750 Kč + DPH). Platba se odesílá na stejný 

účet jako při běžné exekuční splátce. Pokud 
dlužník účet neví, vyžádá si jej společně 
s potřebnými údaji od exekutora. Zároveň 
se doporučuje do popisu platby uvést např. 
„Úhrada jistiny + poplatku Milostivé léto“. 
O splacení dluhu musí být exekutor kromě 
popisu u platby znovu informován i oficiální 
cestou, tedy dopisem, nebo zprávou přes da-
tovou schránku.

4. Kontrola v registru exekucí
Po uhrazení dluhu má exekutor 14 dnů na 
to, aby zápis o exekuci z registru odmazal. 
Pokud je po této době exekuce v novém vý-
pisu ze stránek www.exekuceinfo.cz stále vi-
ditelná, je nutné opět kontaktovat exekutora 
a požadovat nápravu.

Pokud patříte k těm, kdo mají problémy 
v komunikaci s úřady, a nejste si jisti, zda ad-
ministrativu s Milostivým létem zvládnete, 
požádejte někoho blízkého o pomoc, pří-
padně ho vybavte plnou mocí, aby vás zastu-
poval, nebo navštivte poradnu zabývající se 
finančním poradenstvím – například Porad-
na při finanční tísni či poradny při charitách 
pomohou zdarma.

Přestože období tří měsíců na zbavení se dlu-
hu vypadá jako dlouhé, není. Bude třeba se 
v dluzích zorientovat a vyplnit nějaké žádos-
ti. S přípravou začněte hned, ať můžete pení-
ze poslat co nejdříve.

Příklady veřejnoprávních subjektů 
a nejčastějších situací, kdy vznikají 
pohledávky

Jak postupovat krok za krokem
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NOVOJIČÍNSKÁ NEMOCNICE
NASADILA DO BOJE S KORONAVIREM
VŠECHNY PROSTŘEDKY
Na aktuální vážnou epidemickou situaci 
novojičínská nemocnice zareagovala řadou 
opatření, jejichž cílem je snížit další šíření ko-
ronaviru. Odběrové místo upravilo své kapa-
city, čekací lhůty na vakcínu jsou i přes součas-
ný velký zájem minimální. Do zařízení navíc 
19. listopadu nastoupilo také 6 vojáků ze 72. 
mechanizovaného praporu v  Přáslavicích. Ti 
jako pomocní pracovníci pomáhají vytíže-
ným zdravotníkům v náročné péči o covido-
vé pacienty. „Chtěli bychom rovněž poděko-
vat dobrovolníkům z řad místních komunit, 
kteří začali zdravotníky opět podporovat 
nejrůznějšími domácími pochutinami, kávou 
a podobně. Velmi si této pomoci vážíme,” říká 
Jakub Fejfar, předseda představenstva ne-
mocnice AGEL Nový Jičín.

V pátek 19. listopadu bylo v nemocnice hos-
pitalizováno 60 covidových pacientů, z nichž 
11 bylo ve vážném stavu, z toho 8 pacientů 
vyžadovalo podporu umělé plicní ventilace. 
Největší zátěž padá na interní JIP oddělení, 
které v daný den pečovalo o 9 nemocných 
s koronavirem, plicní oddělení mělo 22 ne-

mocných s koronavirem a neurologické od-
dělení se staralo o dalších 27 pacientů. 

Nepříznivý epidemický vývoj v Moravsko-
slezském kraji nemá za následek zdaleka jen 
posílení lůžkového fondu pro infekční paci-
enty. Na vysoký počet indikovaných paci-
entů s covid-19 muselo zareagovat také od-
běrové místo. „Z důvodů zesílené poptávky 
jsme upravovali provoz odběrového místa, 
které denně provede na 200 PCR testů. Ze-
jména jde o lékařem nebo hygienou poslané 
pacienty,” dodává Jakub Fejfar.

Očkovací centrum v Nemocnici AGEL Nový 
Jičín zaregistrovalo zvýšený zájem o vakcínu. 
V průměru je zde denně naočkováno více 
než 200 osob. V boji s koronavirem nemoc-
nice již několik týdnů nasazuje také aplikaci 
velice účinných monoklonálních protilátek, 
denně jde až o 10 pacientů. 

Adam Knesl

Foto: Nemocnice AGEL Nový Jičín
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POZOR NA INTERNETOVÉ
PODVODNÍKY!

Policisté a krimi-
nalisté z územní-
ho odboru Policie 
České republiky 
v Novém Jičíně 
prošetřují a prově-
řují několik přípa-
dů podvodných 

jednání na internetových inzertních portá-
lech. V prostředí celosvětové sítě internetu se 
množí různá protiprávní jednání majetkové-
ho charakteru, která jsou páchána převážně 
neznámými osobami z blíže neupřesněných 
míst nejen České republiky, ale i zahraničí. Je 
také předpoklad, že v souvislosti s blížícími 
se vánočními svátky a s koncem roku, což 
často bývá spojeno s rozsáhlou nabídkou 
prodeje různého zboží i služeb, budou pod-
vodná jednání mající znaky přečinu podvodu 

narůstat. Policisté tak nabádají širokou veřej-
nost k obrovské opatrnosti a obezřetnosti 
a doporučují nákup zboží a zajištění služeb 
jen na léty ověřených serverech a interne-
tových portálech nebo raději přímo v tak 
zvaných kamenných prodejnách a provozov-
nách. Policisté z obvodního oddělení v No-
vém Jičíně prověřují tři případy, kdy doposud 
neznámá osoba v průběhu září nabízela k pro-
deji mobilní telefony za velmi výhodné ceny. 
Tři poškození tak zaslali finanční prostředky 
v celkové výši přes 12 tisíc korun, přičemž 
do současné chvíle nabízené zboží neobdr-
želi, finanční prostředky jim vráceny nebyly 
a neznámý prodejce přestal být kontaktní. Je 
tedy důvodné podezření z naplnění skutko-
vé podstaty přečinu podvodu.
Zločinem podvodu se nyní zabývají i krimi-
nalisté ze Služby kriminální policie a vyšet-

řování Územního odboru Policie České re-
publiky v Novém Jičíně. Byly zahájeny úkony 
trestního řízení proti neznámému pachateli, 
který prostřednictvím sociálních sítí a mobil-
ní aplikace oslovil 72letou ženu z Novojičín-
ska, které tvrdil, že je voják US Army, že utrpěl 
válečné zranění a bude propuštěn do penze 
i s obrovským finančním ohodnocením. Po-
škozené slíbil, že se ihned přestěhuje k ní na 
Novojičínsko a budou společně žít. Žena mu 
v 19 případech zaslala peníze na bankovní 
účty v zahraničí, čímž jí vznikla hmotná ško-
da přesahující jeden milion korun v české 
měně. Samozřejmě se s předmětnou nezná-
mou osobou nikdy nesetkala, ta přestala být 
kontaktní a finanční prostředky jí navráceny 
nebyly.

René Černohorský

Krajské ředitelství Policie MSK
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Koncert

5
Prosince

Boni Pueri
Chlapecký sbor

Český chlapecký sbor BONI PUERI byl založen v roce 
1982. Patří k nejvýznamnějším evropským hudebním 
tělesům. Svým názvem se hlásí ke sboru, který působil 
od 13.  století při Chrámu sv. Víta, Václava a Vojtěcha 
na Pražském hradě. Dvěstěčlenný sbor, kde zpívají 
chlapci od 4 – 19 let, dosud absolvoval více než 4000 
samostatných koncertů po Japonsku, Kanadě, USA, 
Jižní Koreji, Hong Kongu, Číně a celé Evropě. Boni Pueri 
vystupují také při významných státních příležitostech a 
na světových sympoziích. Jejich koncerty v době adventu 
patří mezi nejkrásnější a navodí v lidech tu pravou 
vánoční atmosféru.

Kostel sv.Josefa

17.00
Vstupné 200 Kč

Předprodej od 1. 10. v MIC Fulnek a MKCF

Akce PŘESUNUTA 
na rok 2022!

O termínu vás budeme informovat ...
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Koncert pro děti

12
Prosince

Štístko a Poupěnka
Ať žijí pohádky

Štístko a Poupěnka se společně s broučky dostanou do 
pohádkového lesa. Pomohou tam Karkulce, aby jí nesežral 
vlk a také potkají Jeníčka a Mařenku na cestě k perníkové 
chaloupce. Naučí se hodiny s písničkou Tik ťak i kouzelná 
slůvka s Pyšnou princeznou. Udrží tajemství s písničkou 
Šušušu a spatří, jak drzou, nevychovanou Káču navštíví čert 
v písničce Čert a Káča.

Sál MKCF

15.00
Vstupné 230 Kč

Předprodej od 1. 10. v MIC Fulnek a MKCF
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Koncert pro děti

12
Prosince

Štístko a Poupěnka
Ať žijí pohádky

Štístko a Poupěnka se společně s broučky dostanou do 
pohádkového lesa. Pomohou tam Karkulce, aby jí nesežral 
vlk a také potkají Jeníčka a Mařenku na cestě k perníkové 
chaloupce. Naučí se hodiny s písničkou Tik ťak i kouzelná 
slůvka s Pyšnou princeznou. Udrží tajemství s písničkou 
Šušušu a spatří, jak drzou, nevychovanou Káču navštíví čert 
v písničce Čert a Káča.

Sál MKCF

15.00
Vstupné 230 Kč

Předprodej od 1. 10. v MIC Fulnek a MKCF
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Leona 
Machálková

Koncert: Muzikál - Moje láska

Leona Machálková připravila sólový 
koncertní program, ve kterém jako třešničky 
na dortu emotivně interpretuje slavné 
písně z českých i světových muzikálů 
(Dracula, West Side Story, Jesus Christ 
SuperStar, Monte Cristo, Bídníci, Angelika, 
Hamlet, Evita, Cats, Elizabeth nebo Mamma 
Mia!) Nejkrásnější árie z těchto muzikálů 
Leona představí za doprovodu orchestru v 
čele s pianistou Petrem Berki a kapelou. 
Rovněž vystoupí Leony kolega Radim 
Schwab, který s Leonou zazpívá několik 
duetů a také sólových písní. 

Sál MKCF

19.00
Vstupné 280 kč

10
Prosince

Předprodej od 1. 10. v MIC Fulnek a MKCF

Akce PŘESUNUTA 
na rok 2022!

O termínu vás budeme informovat ...




